

Резюме Алексея Лахова

Член рабочей группы социально ориентированных некоммерческих организаций «Профилактика социальных заболеваний и охрана здоровья» при Департаменте стратегического развития и инноваций Минэкономразвития России.

Член Международного общества профессионалов в области профилактики и лечения злоупотребления психоактивными веществами (International Society of Substance Use Prevention and Treatment Professionals).

Член Международной сети профилактики гепатита среди потребителей психоактивных веществ (International Network on Hepatitis in Substance Users).

Образование:

Высшее образование по специальности связи с общественностью. Тема дипломной работы:

«Коммуникационная политика общественной организации “Центр помощи наркозависимым «Анонимные Наркоманы» Санкт-Петербурга”».

Дополнительное образование:

2018 год — очное участие в программе NGO Leadership Workshop (Варшава), посвященной вопросам фандрайзинга и устойчивости НКО,

2017 год – очное участие в программе International Visitor Leadership Program по теме «Повышение фандрайзинговой устойчивости НКО, работающих со стигматизированными группами» (США),

2017-2016 – очный обучающий курс по профилактике, лечению и адвокации в области вирусных гепатитов, организованный Европейской Ассоциацией пациентов в области заболеваний печени (European Liver Patients Association),

2015 – очная образовательная программа повышения квалификации по теме «Работа с местным сообществом по вопросам первичной профилактики наркопотребления», организованная СПб ГБУ «Городской информационно-методический центр «Семья»»,

2014 – дистанционный онлайн-курс о физиологических аспектах зависимости «Зависимый мозг» (The Addicted Brain), организованный Университетом Эмори (США),

2013 – очное участие в XIX Международной школе «Зависимость, Созависимость, Насилие», организованной «Фондом Стефана Батория» (Польша).

Опыт работы:

С 2010 по 2013 год являлся Членом совета региональной общественной организации «Центр помощи зависимым «Мастерская свободы»». Имею опыт индивидуальной и групповой работы с зависимыми людьми и их близкими. Проводил тренинги и семинары по зависимости и созависимости.

Достижения:

Участие в разработке и реализации проекта «Колпино — территория без наркотиков» под эгидой прокуратуры Санкт-Петербурга,

Разработка и реализация цикла семинаров и тренингов по вопросам химической зависимости и выздоровления, а также программы помощи сотрудникам на рабочих местах.

С 2013 по 2017 год работал в должности заместителя исполнительного директора по адвокации и внешним связям в «Ассоциации Е.В.А.». Участвовал в разработке стратегических и позиционных документов. Отвечал за информационное сопровождение Ассоциации.

Достижения:

Участие в разработке предложений для Государственной стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекции в России на период до 2020 года и дальнейшую перспективу и Национальной стратегии действий в интересах женщин на 2017-2022 годы.

Координация проекта по съемке 12 видеороликов на тему профилактики ВИЧ и вирусных гепатитов.

Организация более чем 100 публикаций в СМИ по темам наркопотребления, ВИЧ-инфекции, вирусных гепатитов с привлечением экспертов Ассоциации.

С 2017 года являюсь членом Правления межрегиональной общественной организации «Вместе против гепатита». Участвовал в разработке позиционных документов организации. Выступал в качестве спикера по вирусным гепатитам в СМИ. Работал консультантом на федеральной горячей линии по гепатитам.

Достижения:

Участие в разработке драфта Государственной стратегии противодействия распространению вирусных гепатитов в России (направлен главному внештатному специалисту по инфекционным болезням Минздрава).

Участие в информационной кампании по профилактике вирусных гепатитов, организованной Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ).

Участие в информационной кампании по профилактике вирусных гепатитов, организованной Всемирным альянсом по борьбе с гепатитом (World Hepatitis Alliance).

Участие в разработке и реализации международной информационной кампании «Поздравь премьера с днем гепатита!».

Принял более 500 звонков по вопросам профилактики и лечения вирусных гепатитов на федеральной горячей линии по гепатитам 8-800-775-92-00.

С 2017 года работаю заместителем генерального директора Санкт-Петербургского благотворительного фонда «Гуманитарное действие». Обязанности:

Разработка адвокационной и фандрайзинговой стратегий фонда. Контроль над их исполнением.

Взаимодействие с органами государственной власти на местном и федеральном уровнях.

Разработка позиционных документов организации.

Формирование репутации фонда.

Имею опыт работы редактором и журналистом. Автор более чем 30 статей на темы:

- PR и фандрайзинг в НКО,
- наркозависимость,
- ВИЧ-инфекция,
- вирусные гепатиты,

в том числе для журналов «Пресс-служба», «Связи с общественностью в государственных структурах», агентства РИА Новости, портала Meduza, журнала «Нож», портала TJournal.

С 2013 по 2014 год был ведущим программы «Зависимость или свобода» на телеканале «Ваше общественное телевидение».

Переводил с английского языка литературу Сообществ «Анонимные Наркоманы», «Анонимные Кокаинисты», «Анонимные Пищевые Зависимые».

Автор и соавтор пособий:

- «Вирусные гепатиты: профилактика, лечение, личный опыт»,
- «Профессия: консультант».

Участвовал в проведении исследований:

- «Синдром чужого пациента: Исследование доступности и качества медицинских услуг для беременных женщин, зависимых от наркотиков», Санкт-Петербург, 2015 г.,
- «Анализ доступа к государственному финансированию для СО НКО, работающих в сфере профилактики ВИЧ-инфекции в группах повышенного риска: успехи и вызовы», Санкт-Петербург, 2016 г.